
 
   Σο 2ο ΓΕΛ Καλαμάτασ φιλοξζνθςε τθν 1θ Διεκνικι υνάντθςθ του ευρωπαϊκοφ προγράμματοσ Erasmus+ KA2 
που ςυμμετζχει με τίτλο:  

«Creative Paths for Young Social Entrepreneurs (CREATE)» 
από τισ 25 ωσ και τισ 27 Οκτωβρίου 2017. 

 
    Σο ςχολείο επιςκζφτθκαν εκπαιδευτικοί-εταίροι από τθν Τςεχία, Ιταλία, Πορτογαλία, Ιςπανία και Αυςτρία. 
Οι ευρωπαίοι ςυνάδελφοι εξζφραςαν τον ενκουςιαςμό και τθ ςυγκίνθςι τουσ για τθν υποδοχι που τουσ 
επεφφλαξαν οι μακθτζσ οι οποίοι τουσ καλωςόριςαν ςτθν γλώςςα τθσ χώρασ καταγωγισ του κακενόσ.  

     
    Οι εργαςίεσ του προγράμματοσ πραγματοποιικθκαν ςτο 2ο Λφκειο Καλαμάτασ, όπου ο Διευκυντισ και ο 
φλλογοσ Κακθγθτών τουσ υποδζχκθκαν κερμά και τουσ γνώριςαν τθν τοπικι γαςτρονομία. 

   
    Κατά τθ διάρκεια τθσ παραμονισ τουσ ςτθν πόλθ μασ, εκτόσ από το ςχεδιαςμό και διαχείριςθ του κοινοφ 
προγράμματοσ επιςκζφτθκαν το Κτήμα Φοίφα όπου και ενθμερώκθκαν για τθν φιλοςοφία και τον τρόπο 
λειτουργίασ μιασ κοινωνικισ επιχείρθςθσ.  

  
    Παράλλθλα  είχαν τθν ευκαιρία να ςυνεργαςτοφν και με το ΚΠΕ Καλαμάτασ το οποίο είναι ςυντονιςτισ ςτο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ με τίτλο ArchaeoSchool for the Future: a sustainability approach. Γι’ αυτό το 
λόγο περιθγικθκαν ςτον αρχαιολογικό χώρο τθσ Αρχαίασ Μεςςήνησ με τθν εκπαιδευτικό του ΚΠΕ Καλαμάτασ 
κ. Ραβάνη Ιωάννα. Εκεί είχαν τθν τφχθ να ςυναντιςουν τον επικεφαλισ αρχαιολόγο κακθγθτι κ. Πέτρο 
Θέμελη ο οποίοσ ςυνομίλθςε μαηί τουσ και απάντθςε ςε ςχετικζσ ερωτιςεισ. 

 
    Σθν προθγοφμενθ μζρα πάλι ςτα πλαίςια προγράμματοσ του ΚΠΕ Καλαμάτασ με τίτλο Καλαμάτα: Από το 
κάςτρο ωσ την παραλία, περιβάλλον και ιςτορία, οι κακθγθτζσ από τισ προαναφερκείςεσ χώρεσ πιραν μια 
γεφςθ από τθν ιςτορία τθσ πόλθσ μασ με βιωματικό τρόπο από τουσ ςυναδζλφουσ κ. Ραβάνθ Ιωάννα και κ. 
Αργυροηλιόπουλο Γιώργο.  



 
    Φεφγοντασ οι ευρωπαίοι ςυνάδελφοι ευχαρίςτθςαν για τθν υπζροχθ φιλοξενία τον Διευκυντι και τουσ 
ςυναδζλφουσ του 2ου ΓΕΛ Καλαμάτασ και ανανζωςαν το ραντεβοφ τουσ για τθν Πορτογαλία ςτθν οποία κα 
διεξαχκεί θ πρώτθ κινθτικότθτα με μακθτζσ από 12 – 16 Μαρτίου 2018. 
 

 

 

 
 
 

 


